

TE DE FOURCHE CNC RACING MV AGUSTA BRUTALE 800

TE DE FOURCHE CNC RACING pour MV AGUSTA BRUTALE 800



Marque : CNC RACING Référence : PS519B

Points de fidélité offerts : 70

Prix: 955.00€916.80€

Offre valable du 21/09/2015 au 31/12/2025

TE DE FOURCHE CNC RACING pour MV AGUSTA

KIT TE DE FOURCHE CNC RACING pour Ducati en aluminium 7075 taillé masse.

Complet avec riser

Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

Affectations: MV AGUSTA BRUTALE 800



Lien vers la fiche du produit